

గోప్యతా అభ్యాసాల నోటీసు

అమలు తేదీ ఏప్రిల్ 14, 2003
సవరించబడింది: జూన్ 1, 2024

ఈ నోటీసు మీకు సంబంధించిన వైద్యపరమైన సమాచారం ఎలా ఉపయోగించబడుతుందో మరియు బహిర్గతంచేయబడుతుందో అలాగే మీరు ఈ సమాచారానికి ఎలా యాక్సెస్ పొందవచ్చో వివరిస్తుంది. దయచేసి దానిని జాగ్రత్తగా సమీక్షించండి.

ఎప్పటికప్పుడు సవరించబడినట్లుగా, హెల్త్ ఇన్సూరెన్స్ పోర్టబిలిటీ అండ్ అకౌంటబిలిటీ యాక్ట్, (Health Insurance Portability and Accountability Act) 1996 మరియు హెల్త్ ఇన్ఫర్మేషన్ టెక్నాలజీ ఫర్ ఎకనామిక్ అండ్ క్లినికల్ హెల్త్ యాక్ట్, (Health Information Technology for Economic and Clinical Health Act) (అమెరికన్ రికవరీ అండ్ రీఇన్వెస్ట్మెంట్ యాక్ట్, (American Recovery and Reinvestment Act) 2009 యొక్క టైటిల్ XIIIలో కనుగొనబడింది) (సంయుక్తంగా "HIPAA" గా సూచిస్తారు) ద్వారా ప్రకారంగా వ్యక్తిగతంగా గుర్తించదగిన రోగి ఆరోగ్య సమాచారం యొక్క గోప్యతను నిర్వహించడం మాకు అవసరం (ఈ సమాచారం "రక్షిత ఆరోగ్య సమాచారం" (protected health information) మరియు ఇక్కడ "PHI"గా సూచించబడుతుంది). మేము రోగులకు PHIకి సంబంధించి గోప్యతా పద్ధతుల నోటీసును కూడా అందించాలి వర్తించే రాష్ట్రం మరియు సమాఖ్య చట్టం ద్వారా అనుమతించబడిన లేదా అవసరమైన విధంగా మాత్రమే మేము మీ PHIని ఉపయోగిస్తాము లేదా బహిర్గతం చేస్తాము. మేము రూపొందించిన వైద్య రికార్డులతో సహా మా నియంత్రణలో ఉన్న మీ PHIకి ఈ నోటీసు వర్తిస్తుంది.

మీ ఆరోగ్య సమాచారం అత్యంత వ్యక్తిగతమైనదని మేము అర్థం చేసుకున్నాము మరియు మీ గోప్యతను కాపాడేందుకు మేము కట్టుబడి ఉన్నాము. దయచేసి ఈ గోప్యతా అభ్యాసాల నోటీసును పూర్తిగా చదవండి. మేము మీ PHIని ఎలా ఉపయోగిస్తామో మరియు బహిర్గతం చేస్తామో అనేది ఇది వివరిస్తుంది.

ఈ నోటీసు ప్రధాన ఆసుపత్రి, ఔట్ పేషెంట్ విభాగాలు మరియు క్లినిక్‌లలో మా ఆసుపత్రి మరియు దాని వైద్య సిబ్బంది ద్వారా ఆరోగ్య సంరక్షణను అందించడానికి వర్తిస్తుంది. ఈ నోటీసు Trinity Health మరియు Trinity Health లో సభ్యునిగా మా హాస్పిటల్ యొక్క వినియోగ సమీక్ష మరియు నాణ్యత అంచనా కార్యకలాపాలకు కూడా వర్తిస్తుంది, ఇది యునైటెడ్ స్టేట్స్ అంతటా అనేక రాష్ట్రాలలో ఉన్న సౌకర్యాలతో కూడిన క్యాథలిక్ హెల్త్ కేర్ సిస్టమ్.

I. అనుమతించబడిన వినియోగం లేదా బహిర్గతం

A. **చికిత్స:** మా మంత్రిత్య శాఖ చికిత్స విధులను నిర్వహించడానికి మీ ఆరోగ్య సంరక్షణ మరియు సంబంధిత సేవలను అందించడానికి, సమన్వయం చేయడానికి లేదా నిర్వహించడానికి మీ PHIని ఉపయోగిస్తుంది మరియు బహిర్గతం చేస్తుంది. మేము మీ PHIని ఎలా ఉపయోగిస్తామో మరియు/లేదా బహిర్గతం చేస్తామో అనేదానికి ఈ క్రింది ఉదాహరణలు ఉన్నాయి:

- మీ సంరక్షణ మరియు చికిత్సలో అటువంటి సమాచారం కోసం చట్టబద్ధమైన అవసరం ఉన్న మీ హాజరైన వైద్యుడు, సంప్రదింపు వైద్యుడు(లు), మరియు ఇతర ఆరోగ్య సంరక్షణ ప్రదాతలకు.

- ii. మీ చికిత్సను (ఉదా., అపాయింట్‌మెంట్ షెడ్యూలింగ్) మాతో మరియు ఇతర ఆరోగ్య సంరక్షణ ప్రదాతలతో సమన్వయం చేయడానికి పేరు, చిరునామా, ఉపాధి, బీమా క్యారియర్ మొదలైనవి.
- iii. మా సౌకర్యాల వద్ద చికిత్స లేదా వైద్య సంరక్షణ కోసం మీకు అపాయింట్‌మెంట్ ఉందని రిమైండర్‌గా మిమ్మల్ని సంప్రదించడానికి.
- iv. చికిత్స ప్రత్యామ్నాయాలు లేదా ఇతర ఆరోగ్య సంబంధిత ప్రయోజనాలు లేదా సేవల గురించి సమాచారాన్ని మీకు అందించడానికి.
- v. మీరు దిద్దుబాటు సంస్థ యొక్క నివాసి లేదా చట్ట అమలు అధికారి కస్టడీలో ఉన్నట్లయితే, మేము మీ PHIని దిద్దుబాటు సంస్థ లేదా చట్ట అమలు అధికారికి వెల్లడిస్తాము.

B. చెల్లింపు: మా మంత్రిత్వ శాఖ చెల్లింపు ప్రయోజనాల కోసం మీ గురించిన PHIని ఉపయోగిస్తుంది మరియు వెల్లడిస్తుంది. మేము మీ PHIని ఎలా ఉపయోగిస్తామో మరియు/లేదా బహిర్గతం చేస్తామో అనేదానికి ఈ క్రింది ఉదాహరణలు ఉన్నాయి:

- i. చికిత్స, బిల్లింగ్, క్లెయిమ్ల నిర్వహణ, రీయింబర్స్‌మెంట్ ఆడిట్‌లు మొదలైనవాటి కోసం కవరేజీని నిర్ణయించడం, అర్హత, ముందస్తు ఆమోదం/అధరైజేషన్ వంటి చెల్లింపు ప్రయోజనాల కోసం బీమా కంపెనీ, థర్డ్ పార్టీ చెల్లింపుదారు, థర్డ్ పార్టీ అడ్మినిస్ట్రేటర్, హెల్త్ ప్లాన్ లేదా ఇతర ఆరోగ్య సంరక్షణ ప్రదాత (లేదా వారి అధికారిక ప్రతినిధులు)కి.
- ii. సంరక్షణ కోసం చెల్లింపును పొందడంలో నిమగ్నమైన సేకరణ ఏజెన్సీలు మరియు ఇతర మూడవ పక్షాలకు.

C. ఆరోగ్య సంరక్షణ కార్యకలాపాలు: మా మంత్రిత్వ శాఖ మీ PHIని ఆరోగ్య సంరక్షణ కార్యకలాపాల ప్రయోజనాల కోసం ఉపయోగిస్తుంది మరియు వెల్లడిస్తుంది. మేము మీ PHIని ఎలా ఉపయోగిస్తామో మరియు/లేదా బహిర్గతం చేస్తామో అనేదానికి ఈ క్రింది ఉదాహరణలు ఉన్నాయి:

- i. కేస్ మేనేజ్‌మెంట్, నాణ్యత హామీ, వినియోగం, అకౌంటింగ్, ఆడిటింగ్, డిశ్చార్జ్ ప్లానింగ్, ఆరోగ్యాన్ని మెరుగుపరచడానికి లేదా ఆరోగ్య సంరక్షణ ఖర్చులను తగ్గించడానికి సంబంధించిన జనాభా ఆరోగ్య కార్యకలాపాలు, విద్య, అక్రిడిటేషన్, లైసెన్సింగ్ మరియు క్రెడెన్షియల్ కార్యకలాపాలకు.
- ii. కన్సల్టేంట్లు, అకౌంటెంట్లు, ఆడిటర్లు, అటార్నీలు, ట్రాన్స్క్రిప్షన్ కంపెనీలు, ఇన్సూరేషన్ టెక్నాలజీ మరియు క్లౌడ్ స్టోరేజ్ ప్రొవైడర్లు మొదలైన వారికి.

D. ఇతర ఉపయోగాలు మరియు బహిర్గతాలు: చికిత్స, చెల్లింపు మరియు ఆరోగ్య సంరక్షణ కార్యకలాపాలలో భాగంగా మా మంత్రిత్వ శాఖ మీ PHIని కింది ప్రయోజనాల కోసం కూడా ఉపయోగించవచ్చు:

- i. నిధుల సేకరణ మరియు మార్కెటింగ్ కార్యకలాపాలు: మేము నిర్దిష్ట నిధుల సేకరణ మరియు మార్కెటింగ్ కార్యకలాపాల కోసం సంబంధిత ఫౌండేషన్‌తో సహా మీ PHIలో కొన్నింటిని ఉపయోగిస్తాము మరియు బహిర్గతం చేస్తాము. ఉదాహరణకు, మేము మీ జనాభా సమాచారం, మీ చికిత్స సేవ తేదీలు, చికిత్స వైద్యుల సమాచారం, సేవా విభాగం మరియు ఫలితాల సమాచారాన్ని ఉపయోగించవచ్చు లేదా బహిర్గతం చేయవచ్చు అలాగే మిమ్మల్ని ద్రవ్య దానం కోసం అడగవచ్చు. మీకు పంపిన ఏదైనా నిధుల సేకరణ మరియు మార్కెటింగ్ కమ్యూనికేషన్ భవిష్యత్తులో ఇలాంటి

కమ్యూనికేషన్లను స్వీకరించకుండా నిలిపివేయడానికి మీ హక్కును ఎలా ఉపయోగించవచ్చో మీకు తెలియజేస్తుంది.

- ii. వైద్య పరిశోధన: ఆమోదించబడిన వైద్య పరిశోధన ప్రాజెక్ట్ల కోసం అభ్యర్థించే వైద్య పరిశోధకులకు మేము మీ PHIని అనుమతించబడిన పద్ధతిలో ఉపయోగిస్తాము మరియు వెల్లడిస్తాము. పరిశోధకులు వారు స్వీకరించే అన్ని PHIలను రక్షించాల్సిన అవసరం ఉంది.
- iii. సమాచారం మరియు ఆరోగ్య ప్రమోషన్ కార్యకలాపాలు మేము కొన్ని ఆరోగ్య ప్రమోషన్ కార్యకలాపాల కోసం మీ PHIలో కొన్నింటిని ఉపయోగిస్తాము మరియు వెల్లడిస్తాము. ఉదాహరణకు, మీ స్వంత ఆరోగ్య సమస్యల ఆధారంగా మీకు సాధారణ వార్తాలేఖ లేదా నిర్దిష్ట సమాచారాన్ని పంపడానికి మీ పేరు మరియు చిరునామా ఉపయోగించబడుతుంది.

E. మరింత కఠినమైన రాష్ట్ర మరియు ఫెడరల్ చట్టాలు: రాష్ట్ర చట్టం Pennsylvania/Delaware అనేక ప్రాంతాలలో HIPAA కంటే చాలా కఠినంగా ఉంది. కొన్ని ఫెడరల్ చట్టాలు కూడా HIPAA కంటే మరింత కఠినమైనవి. మా మంత్రిత్వ శాఖ ఈ మరింత కఠినమైన రాష్ట్ర మరియు సమాఖ్య చట్టాలకు కట్టుబడి కొనసాగుతుంది.

- i. **మరింత కఠినమైన ఫెడరల్ చట్టాలు:** ఫెడరల్ చట్టాలలో పిల్లల ఆన్లైన్ గోప్యతా రక్షణ చట్టం (Children's Online Privacy Protection Act) మరియు మద్యం మరియు మాదకద్రవ్య దుర్వినియోగ చికిత్సకు సంబంధించిన ఆరోగ్య సమాచారం యొక్క గోప్యతను నియంత్రించే ఫెడరల్ చట్టాలు మరియు నిబంధనలు వంటి వర్తించే ఇంటర్నెట్ గోప్యతా చట్టాలు ఉన్నాయి.
- ii. **మరింత కఠినమైన రాష్ట్ర చట్టాలు:** వ్యక్తి HIPAA కంటే ఎక్కువ రికార్డులను పొందేందుకు అర్హత కలిగి ఉన్నప్పుడు రాష్ట్ర చట్టం మరింత కఠినంగా ఉంటుంది. HIPAA క్రింద కంటే రాష్ట్ర చట్టం ద్వారా బహిర్గతం కాకుండా రికార్డులు మరింత రక్షించబడినప్పుడు రాష్ట్ర చట్టం కూడా మరింత నిర్బంధంగా ఉంటుంది. పొరుగు రాష్ట్రంలో నివసించే రోగికి మా ఆరోగ్య మంత్రిత్వ శాఖ చికిత్స అందించే సందర్భాల్లో, మేము మరింత కఠినంగా వర్తించే రాష్ట్ర చట్టానికి కట్టుబడి ఉంటాము.

F. ఆరోగ్య సమాచార మార్పిడి: మా మంత్రిత్వ శాఖ మీ ఆరోగ్య రికార్డులను ఎలక్ట్రానిక్ లేదా ఇతర HIEలతో ఆరోగ్య రికార్డులను మార్పిడి చేసే ఆరోగ్య సమాచార మార్పిడి (Health Information Exchanges, "HIE") తో పంచుకుంటుంది. సంరక్షణ మరియు చికిత్స కొనసాగింపుతో సహా అనుమతించబడిన ప్రయోజనాల కోసం మీ ఆరోగ్య రికార్డులను పంచుకోవడం కోసం మా మంత్రిత్వ శాఖ దాని ఎలక్ట్రానిక్ హెల్త్ రికార్డ్ (Electronic Health Record, "EHR") తో డేటా మార్పిడి సాంకేతికతను (డైరెక్ట్ మెసేజింగ్ సర్వీసెస్, హెల్త్ ఇన్ఫర్మేషన్ సర్వీసెస్ ప్రొవైడర్ (health information services provider, "HISP") మరియు ప్రొవైడర్ పోర్టల్స్) కూడా ఉపయోగిస్తుంది. HIEలు మరియు డేటా మార్పిడి సాంకేతికత మీకు అందించిన ఆరోగ్య సంరక్షణ సేవల నాణ్యతను మెరుగుపరచడానికి మీ ఆరోగ్య రికార్డుల భాగస్వామ్యాన్ని ఎనేబుల్ చేస్తుంది (ఉదా., అనవసరమైన నకిలీ పరీక్షలను నివారించడం). భాగస్వామ్య ఆరోగ్య రికార్డులలో, వర్తిస్తే, లైంగికంగా సంక్రమించే వ్యాధులు, జన్మ సమాచారం, మానసిక ఆరోగ్యం మరియు మద్యం/పదార్థ దుర్వినియోగం వంటి సున్నితమైన రోగ నిర్ధారణలు ఉంటాయి. HIEలు మరియు డేటా ఎక్స్చేంజ్ టెక్నాలజీ ప్రొవైడర్లు మా వ్యాపార సహచరులుగా పని చేస్తారు మరియు మా తరపున చర్య

తీసుకోవడంలో, వారు మీ PHIని చికిత్స, చెల్లింపు మరియు ఆరోగ్య సంరక్షణ కార్యకలాపాలు మరియు ఇతర అనుమతించబడిన ప్రయోజనాల కోసం ప్రసారం చేస్తారు, నిర్వహిస్తారు మరియు నిల్వ చేస్తారు. మీ వైద్య సమాచారం యొక్క గోప్యత మరియు సమగ్రతను సహేతుకంగా మరియు సముచితంగా రక్షించే పరిపాలనా, భౌతిక మరియు సాంకేతిక రక్షణలను అమలు చేయడానికి HIEలు మరియు డేటా మార్పిడి సాంకేతికతలు అవసరం. వర్తించే చట్టం HIE (ల)ని పరిమితం చేయడానికి, ఎంపిక చేయడానికి లేదా నిలిపివేయడానికి మీకు హక్కులను అందించవచ్చు. మరింత సమాచారం కోసం దయచేసి మా ఆరోగ్య మంత్రిత్వ శాఖ యొక్క గోప్యతా అధికారిని 833-718-1043లో సంప్రదించండి లేదా మీరు మాకు privacyofficer@trinity-health.org వద్ద ఇమెయిల్ చేయవచ్చు.

II. మీరు అంగీకరించే లేదా అభ్యంతరం చెప్పే అవకాశంతో అనుమతించబడిన ఉపయోగం లేదా బహిర్గతం

- A. కుటుంబం/స్నేహితులు:** మా మంత్రిత్వ శాఖ మీ వైద్య సంరక్షణలో పాలుపంచుకున్న లేదా చెల్లించే స్నేహితుడికి లేదా కుటుంబ సభ్యునికి మీకు సంబంధించిన PHIని వెల్లడిస్తుంది. మీ PHIని కొంతమంది లేదా మీ కుటుంబం లేదా స్నేహితులందరితో పంచుకోవద్దని అభ్యర్థించడానికి మీకు హక్కు ఉంది. అదనంగా, మా ఆరోగ్య మంత్రిత్వ శాఖ మీ గురించిన PHIని విపత్తు సహాయక చర్యలలో సహాయం చేసే ఏజెన్సీకి వెల్లడిస్తుంది, తద్వారా మీ కుటుంబానికి మీ పరిస్థితి, స్థితి మరియు స్థానం గురించి తెలియజేయబడుతుంది.
- B. ఆరోగ్య మంత్రిత్వ శాఖ - డైరెక్టర్:** మీరు హాస్పిటల్ పేషెంట్‌గా ఉన్నప్పుడు మా మంత్రిత్వ శాఖ మీ గురించిన నిర్దిష్ట సమాచారాన్ని డైరెక్టర్‌లో చేర్చవచ్చు. ఈ సమాచారం మీ పేరు, మా మంత్రిత్వ శాఖలోని స్థానం, మీ సాధారణ పరిస్థితి (ఉదా., న్యాయమైన, స్థిరమైన, క్లిష్టమైన, మొదలైనవి) మరియు మీ మతపరమైన అనుబంధాన్ని కలిగి ఉంటుంది. డైరెక్టర్ సమాచారం, మీ మతపరమైన అనుబంధం మినహా, మిమ్మల్ని పేరుతో అడిగే వ్యక్తులకు బహిర్గతం చేయబడుతుంది. మా ఆరోగ్య మంత్రిత్వ శాఖ డైరెక్టర్‌లో మీ పేరును చేర్చవద్దని అభ్యర్థించడానికి మీకు హక్కు ఉంది. మీరు డైరెక్టర్‌ని నిలిపివేయమని అభ్యర్థిస్తే, మీ ఉనికి, స్థానం లేదా సాధారణ స్థితి గురించి మేము సందర్భకులకు తెలియజేయలేము.
- C. ఆధ్యాత్మిక సంరక్షణ:** వారు మిమ్మల్ని పేరు ద్వారా అడగకపోయినా, మీ మతపరమైన అనుబంధంతో సహా డైరెక్టర్ సమాచారం మతాధికారుల సభ్యునికి ఇవ్వబడుతుంది. ఆధ్యాత్మిక సంరక్షణ ప్రదాతలు ఆరోగ్య సంరక్షణ బృందంలో సభ్యులు మరియు మీ సంరక్షణకు సంబంధించి సంప్రదించబడవచ్చు. మీ పేరు మతాధికారులలో ఎవరికీ ఇవ్వకూడదని అభ్యర్థించడానికి మీకు హక్కు ఉంది.
- D. మీడియా నివేదికలు:** మీడియా మీ పేరును ఉపయోగించి మీ గురించి సమాచారాన్ని అభ్యర్థిస్తే మా మంత్రిత్వ శాఖ మీడియాకు (మతపరమైన అనుబంధాన్ని మినహాయించి) సౌకర్యాల డైరెక్టర్ సమాచారాన్ని విడుదల చేస్తుంది. మీరు డైరెక్టర్‌లో చేర్చబడడానికి నిరాకరించవచ్చని గమనించండి.

III. **ఉపయోగించడానికి లేదా బహిర్గతం చేయడానికి మీ అనుమతి అవసరం**

- A. **మార్కెటింగ్:** నిర్దిష్ట పరిమిత మినహాయింపులకు లోబడి, ఏదైనా ఉత్పత్తి లేదా సేవను కొనుగోలు చేయమని మిమ్మల్ని ప్రోత్సహించే లేదా వారి ఉత్పత్తులు లేదా సేవలను మీకు మార్కెట్ చేయాలని కోరుకునే మూడవ పక్షానికి బహిర్గతం చేయడం మీకు కమ్యూనికేషన్ చేసినందుకు మా మంత్రిత్వ శాఖ ఏదైనా ప్రత్యక్షంగా లేదా పరోక్షంగా ఆర్థిక వేతనం పొందే సందర్భాల్లో మీ వ్రాతపూర్వక అనుమతి అవసరం.
- B. **పరిశోధన:** HIPAA లేదా క్లినికల్ రీసెర్చ్ చట్టాలు మరియు నిబంధనలకు అవసరమైనప్పుడు పరిశోధన ప్రయోజనాల కోసం మీ PHIని ఉపయోగించడానికి లేదా బహిర్గతం చేయడానికి మా మంత్రిత్వ శాఖ మీ వ్రాతపూర్వక అనుమతిని పొందుతుంది.
- C. **మానసిక చికిత్స గమనికలు:** మానసిక చికిత్స గమనికల యొక్క చాలా ఉపయోగాలు మరియు బహిర్గతం కోసం మీ వ్రాతపూర్వక అనుమతి అవసరం.
- D. **PHI అమ్మకం:** కొన్ని పరిమిత మినహాయింపులకు లోబడి, PHI విక్రయానికి సంబంధించిన బహిర్గతం కోసం మీ వ్రాతపూర్వక అనుమతి అవసరం.
- E. **ఇతర ఉపయోగాలు మరియు బహిర్గతాలు:** ఈ గోప్యతా అభ్యాసాల నోటీసులో వివరించబడని PHI యొక్క ఏవైనా ఇతర ఉపయోగాలు లేదా బహిర్గతాల కోసం మీ వ్రాతపూర్వక అనుమతి (HIPAA ద్వారా అనుమతించబడకపోతే) అవసరం కావచ్చు. మేము మీ PHIని ఎందుకు ఉపయోగిస్తున్నామో వ్రాతపూర్వక ధృవీకరణలు మీకు తెలియజేస్తాయి. ఏ సమయంలోనైనా అధికారాన్ని ఉపసంహరించుకునే హక్కు మీకు ఉంది.

IV. **మీ అనుమతి లేకుండా పబ్లిక్ పాలసీ లేదా చట్టం ద్వారా అనుమతించబడిన లేదా అవసరం అయిన ఉపయోగం లేదా బహిర్గతం**

- A. **చట్ట అమలు లక్ష్యాలు:** నేరస్థుడైన నిందితుడిని లేదా తప్పిపోయిన వ్యక్తిని గుర్తించడం లేదా నేర బాధితుడు లేదా మిమ్మల్ని ప్రభావితం చేసే నేర ప్రవర్తన గురించి సమాచారాన్ని అందించడం వంటి చట్టం ద్వారా అనుమతించబడిన చట్ట అమలు ప్రయోజనాల కోసం మా మంత్రిత్వ శాఖ మీ PHIని బహిర్గతం చేయవచ్చు.
- B. **చట్టం ద్వారా అవసరం:** ఫెడరల్, రాష్ట్రం లేదా స్థానిక చట్టం ద్వారా అవసరమైనప్పుడు మా ఆరోగ్య మంత్రిత్వ శాఖ మీకు సంబంధించిన PHIని వెల్లడిస్తుంది. ఉదాహరణలలో కోర్టు ఆర్డర్ / సబ్పోనా, తప్పనిసరి స్టేట్ రిపోర్టింగ్ (ఉదా., తుపాకీ గాయాలు, పిల్లల దుర్వినియోగం లేదా నిర్లక్ష్యానికి గురైన బాధితులు), ప్రభుత్వ పరిశోధనలు లేదా కార్మికుల పరిహారం లేదా ఇలాంటి చట్టాల వంటి ఇతర చట్టాలకు లోబడి ఉండటానికి అవసరమైన సమాచారాన్ని బహిర్గతం చేయడం వంటివి ఉన్నాయి. మా మంత్రిత్వ శాఖ డ్రగ్ మళ్లింపు మరియు మోసపూరిత ప్రీస్క్రిప్షన్ కార్యకలాపాలకు సంబంధించిన సమాచారాన్ని చట్ట అమలు మరియు నియంత్రణ సంస్థలకు నివేదిస్తుంది.
- C. **ప్రజారోగ్య పర్యవేక్షణ లేదా భద్రత:** ఒక వ్యక్తి లేదా ప్రజల ఆరోగ్యం మరియు భద్రతకు తీవ్రమైన ముప్పును నివారించడానికి మా మంత్రిత్వ శాఖ PHIని ఉపయోగిస్తుంది మరియు

బహిర్గతం చేస్తుంది. సంరక్షణ నాణ్యతకు సంబంధించి రాష్ట్ర పరిశోధకులకు లేదా వ్యాధి నిరోధక టీకాలు, అంటువ్యాధులు మొదలైన వాటికి సంబంధించి పబ్లిక్ హెల్త్ ఏజెన్సీలకు PHI యొక్క బహిర్గతానికి ఉదాహరణలు. ప్రతికూల సంఘటనలను సేకరించడం మరియు నివేదించడం, ట్రాకింగ్ మరియు ఉత్పత్తి రీకాల్స్ లో సులభతరం చేయడం మొదలైనవాటితో సహా మా ఆరోగ్య మంత్రిత్వ శాఖ FDA నియంత్రిత ఉత్పత్తులు లేదా కార్యకలాపాల నాణ్యత, భద్రత లేదా ప్రభావానికి సంబంధించిన కార్యకలాపాల కోసం PHIని ఉపయోగిస్తుంది మరియు వెల్లడిస్తుంది.

- D. కరోనర్లు, మెడికల్ ఎగ్జామినర్లు, అంత్యక్రియల డైరెక్టర్లు:** మా మంత్రిత్వ శాఖ మీ PHIని కరోనర్ లేదా మెడికల్ ఎగ్జామినర్ కు వెల్లడిస్తుంది. ఉదాహరణకు, మరణించిన వ్యక్తిని గుర్తించడానికి లేదా మరణానికి కారణాన్ని గుర్తించడానికి ఇది అవసరం. మా మంత్రిత్వ శాఖ మీ వైద్య సమాచారాన్ని వారి విధులను నిర్వహించడానికి అవసరమైన అంత్యక్రియల డైరెక్టర్లకు కూడా బహిర్గతం చేయవచ్చు.
- E. అవయవ సేకరణ:** అవయవం, కన్ను లేదా కణజాల దానం ప్రయోజనాల కోసం మా మంత్రిత్వ శాఖ PHIని అవయవ సేకరణ సంస్థకు లేదా సంస్థకు వెల్లడిస్తుంది.
- F. ప్రత్యేక ప్రభుత్వ విధులు:** మిలిటరీ, జాతీయ భద్రత మరియు గూఢచార కార్యకలాపాలు వంటి ప్రభుత్వ విధులకు సంబంధించి మా మంత్రిత్వ శాఖ మీ PHIని వెల్లడిస్తుంది. మీరు నిర్దిష్ట ప్రయోజనాలకు అర్హులై కాదో నిర్ధారించడానికి మా ఆరోగ్య మంత్రిత్వ శాఖ PHIని వెటరన్స్ అఫైర్స్ విభాగానికి ఉపయోగిస్తుంది లేదా బహిర్గతం చేస్తుంది.
- G. టీకాకరణలు:** మా మంత్రిత్వ శాఖ విద్యార్థిని అడ్మిట్ చేయడానికి ముందు రాష్ట్రం లేదా ఇతర సారూప్య చట్టానికి అవసరమయ్యే పాఠశాలకు రోగనిరోధకత యొక్క రుజువును వెల్లడిస్తుంది.

V. మీ ఆరోగ్య సమాచార హక్కులు

మీ PHIకి సంబంధించి మీకు క్రింది వ్యక్తిగత హక్కులు ఉన్నాయి:

- A. తనిఖీ చేయడానికి మరియు కాపీ చేయడానికి హక్కు:** నిర్దిష్ట పరిమిత మినహాయింపులకు లోబడి, మేము డేటాను నిర్వహిస్తున్నంత కాలం, మీ PHIని యాక్సెస్ చేయడానికి మరియు మీ PHIని తనిఖీ చేయడానికి మరియు కాపీ చేయడానికి మీకు హక్కు ఉంటుంది.

మీ PHIకి ప్రాప్యత కోసం మీరు చేసిన అభ్యర్థనను మా మంత్రిత్వ శాఖ తిరస్కరిస్తే, తిరస్కరణకు గల కారణాన్ని మేము మీకు వ్రాతపూర్వకంగా తెలియజేస్తాము. ఉదాహరణకు, మీకు నిషేధించే చట్టానికి లోబడి ఉన్న సైకోథెరపీ నోట్స్ లేదా సమాచారాన్ని తనిఖీ చేసే హక్కు లేదు. ఈ నిర్ణయాన్ని సమీక్ష చేయించుకునే హక్కు మీకు ఉండవచ్చు.

మా ఆరోగ్య మంత్రిత్వ శాఖ ఎలక్ట్రానిక్ హెల్త్ రికార్డ్లను ఉపయోగించే సందర్భాలలో మీ PHIని ఎలక్ట్రానిక్ ఫార్మాట్ లో అభ్యర్థించడానికి మీకు హక్కు ఉంది. మా ఆరోగ్య మంత్రిత్వ శాఖ అందుబాటులో ఉంచినట్లయితే మీరు రోగి పోర్టల్ ద్వారా కూడా సమాచారాన్ని యాక్సెస్ చేయవచ్చు.

వర్తించే షెడరల్ లేదా రాష్ట్ర చట్టానికి అనుగుణంగా మీకు సహేతుకమైన కాపీయింగ్ రుసుము వసూలు చేయబడుతుంది.

మీ సౌలభ్యం కోసం, మీ PHIలో కొన్ని రోగి ఫోర్మల్లో అందుబాటులో ఉంటాయి. అదనపు PHIకి యాక్సెస్ యాక్సెస్ అభ్యర్థన ద్వారా పొందబడుతుంది.

B. సవరణ హక్కు: మా ఆరోగ్య మంత్రిత్వ శాఖ డేటాను నిర్వహించేంత వరకు మీ PHIని సవరించే హక్కు మీకు ఉంది. మీరు మీ PHI సవరణ కోసం మీ అభ్యర్థనను వ్రాతపూర్వకంగా privacyofficer@trinity-health.org కి లేదా, 20555 Victor Parkway Livonia MI 48152లో మా సిస్టమ్ గోప్యతా అధికారికి అభ్యర్థించిన సవరణకు మద్దతు ఇవ్వడానికి మీ కారణంతో సహా తప్పనిసరిగా చేయాలి.

అయితే, మా మంత్రిత్వ శాఖ మీ సవరణ అభ్యర్థనను తిరస్కరిస్తుంది ఒకవేళ:

- i. మా మంత్రిత్వ శాఖ సమాచారాన్ని సృష్టించలేదు;
- ii. సమాచారం నియమించబడిన రికార్డ్ సెట్లో భాగం కాదు;
- iii. సమాచారం మీ తనిఖీకి అందుబాటులో ఉండదు (దాని పరిస్థితి లేదా స్వభావం కారణంగా); లేదా
- iv. సమాచారం ఖచ్చితమైనది మరియు సంపూర్ణమైనది.

మీ PHIలో మార్పుల కోసం మీ అభ్యర్థన తిరస్కరించబడితే, గోప్యతా అధికారి తిరస్కరణకు కారణాన్ని లిఖితపూర్వకంగా మీకు తెలియజేస్తారు. నిరాకరణతో విభేదిస్తూ వ్రాతపూర్వక ప్రకటనను సమర్పించే మీ హక్కు గురించి కూడా గోప్యతా అధికారి మీకు తెలియజేస్తారు. మీరు మార్చాలనుకున్న సమాచారాన్ని మా ఆరోగ్య మంత్రిత్వ శాఖ వెల్లడించిన ఏ సమయంలో అయినా సవరణ కోసం మీ అభ్యర్థనను మరియు తిరస్కరణను మా మంత్రిత్వ శాఖలో చేర్చమని మీరు అడగవచ్చు. మా మంత్రిత్వ శాఖ మీ అసమ్మతి ప్రకటనకు ఖండనను సిద్ధం చేయవచ్చు మరియు ఆ ఖండన కాపీని మీకు అందిస్తుంది.

C. అకౌంటింగ్ హక్కు: కింది బహిర్గతం చేసినవి మినహా, మా మంత్రిత్వ శాఖ చేసిన మీ PHI యొక్క బహిర్గతం యొక్క అకౌంటింగ్ను స్వీకరించడానికి మీకు హక్కు ఉంది:

- i. చికిత్స, చెల్లింపు లేదా ఆరోగ్య సంరక్షణ కార్యకలాపాలను నిర్వహించడానికి;
- ii. మీకు;
- iii. మీ సంరక్షణలో పాల్గొన్న వ్యక్తులకు;
- iv. జాతీయ భద్రత లేదా గూఢచార ప్రయోజనాల కోసం; లేదా
- v. దిడ్డుబాటు సంస్థలు లేదా చట్టాన్ని అమలు చేసే అధికారులకు.

మీరు తప్పనిసరిగా మా మంత్రిత్వ శాఖకు privacyofficer@trinity-health.org లేదా 20555 Victor Parkway Livonia MI 48152 వద్ద మా సిస్టమ్ గోప్యతా అధికారికి వ్రాతపూర్వకంగా మీ PHI యొక్క బహిర్గతం యొక్క అకౌంటింగ్ కోసం మీ అభ్యర్థనను చేయాలి.

మీరు అకౌంటింగ్ యొక్క కాల వ్యవధిని తప్పనిసరిగా చేర్చాలి, ఇది 6 సంవత్సరాల కంటే ఎక్కువ ఉండకపోవచ్చు. ఏదైనా 12-నెలల వ్యవధిలో ఒకసారి, మా మంత్రిత్వ శాఖ మీకు ఎటువంటి ఛార్జీ లేకుండా మీ PHI యొక్క బహిర్గతం యొక్క అకౌంటింగ్ను అందిస్తుంది.

ఆ సమయ వ్యవధిలో అకౌంటింగ్ కోసం ఏవైనా అదనపు అభ్యర్థనలు అకౌంటింగ్ సిద్ధం చేయడానికి సహేతుకమైన రుసుముకి లోబడి ఉంటాయి.

- D. పరిమితులను అభ్యర్థించే హక్కు:** చికిత్స, చెల్లింపు లేదా ఆరోగ్య సంరక్షణ కార్యకలాపాల విధులను నిర్వహించడానికి లేదా అటువంటి బహిర్గతం చేయడాన్ని నిషేధించడానికి మీ PHI యొక్క నిర్దిష్ట ఉపయోగాలు మరియు బహిర్గతం కోసం పరిమితులను అభ్యర్థించడానికి మీకు హక్కు ఉంది. అయితే, మా మంత్రిత్వ శాఖ మీ అభ్యర్థనను పరిశీలిస్తుంది కానీ అభ్యర్థించిన పరిమితులకు అంగీకరించాల్సిన అవసరం లేదు.
- E. ఆరోగ్య ప్రణాళికకు పరిమితులను అభ్యర్థించే హక్కు:** మీరు అందుకున్న వస్తువులకు లేదా అందించిన సేవలకు పూర్తిగా జేబులోంచి చెల్లించిన సందర్భాల్లో ఆరోగ్య ప్రణాళిక (చెల్లింపు లేదా ఆరోగ్య సంరక్షణ కార్యకలాపాల ప్రయోజనాల కోసం)కి మీ PHIని బహిర్గతం చేయడంపై పరిమితిని అభ్యర్థించడానికి మీకు హక్కు ఉంది. అలాంటి అభ్యర్థనలు గౌరవించబడతాయి.
- F. రహస్య సమాచారాల హక్కు:** ప్రత్యామ్నాయ మార్గాల ద్వారా లేదా ప్రత్యామ్నాయ స్థానాలలో మీ PHI యొక్క రహస్య సమాచారాలను స్వీకరించే హక్కు మీకు ఉంది. ఉదాహరణకు, మా మంత్రిత్వ శాఖ మిమ్మల్ని కార్యాలయంలో లేదా మెయిల్ ద్వారా మాత్రమే సంప్రదించమని మీరు అభ్యర్థించవచ్చు. మీరు మీ ఇమెయిల్ ను అందించినట్లయితే, మీరు ప్రత్యామ్నాయ సంప్రదింపు మార్గాలను అభ్యర్థించకపోతే మా మంత్రిత్వ శాఖ ఆ ఇమెయిల్ ద్వారా మిమ్మల్ని సంప్రదించవచ్చు.
- G. ఈ నోటీసు కాపీని స్వీకరించే హక్కు:** అభ్యర్థనపై, ఈ గోప్యతా అభ్యాసాల నోటీసు యొక్క పేపర్ కాపీని స్వీకరించడానికి మీకు హక్కు ఉంది.

VI. అసురక్షిత PHI ఉల్లంఘన

మిమ్మల్ని ప్రభావితం చేసే అసురక్షిత PHI ఉల్లంఘన సంభవించినట్లయితే, ఉల్లంఘన గురించి మా మంత్రిత్వ శాఖ మీకు తెలియజేయాలి. అటువంటి నోటీసును మా తరపున మా వ్యాపార సహచరుడు అందించవచ్చు.

VII. మీ ఆరోగ్య సమాచారం యొక్క భాగస్వామ్యం మరియు ఉమ్మడి ఉపయోగం

Trinity Healthసభ్యులు, మా మంత్రిత్వ శాఖ మరియు వైద్య సిబ్బంది చికిత్స, చెల్లింపు మరియు/లేదా మా పరస్పర రోగులకు సంబంధించి HIPAA ద్వారా అనుమతించబడిన ఆరోగ్య సంరక్షణ కార్యకలాపాల కోసం మీ PHIని ఉపయోగిస్తారు. మీకు సంరక్షణను అందించే క్రమంలో మరియు సంఘం యొక్క ఆరోగ్యాన్ని మెరుగుపరిచే మా మంత్రిత్వ శాఖ యొక్క మిషన్ ను కొనసాగించడంలో, మేము మీ PHIని దిగువ వివరించిన నిబంధనలకు కట్టుబడి ఉండటానికి అంగీకరించిన ఇతర సంస్థలు మరియు ప్రొవైడర్లతో పంచుకుంటాము:

- A. వైద్య సిబ్బంది.** మా మంత్రిత్వ శాఖలో మీకు ఆరోగ్య సంరక్షణను అందించడానికి వైద్య సిబ్బంది మరియు మా మంత్రిత్వ శాఖ ఒక వ్యవస్థీకృత ఆరోగ్య సంరక్షణ ఏర్పాటులో కలిసి పాల్గొంటాయి. మా ఆరోగ్య మంత్రిత్వ శాఖలో మీకు ఆరోగ్య సంరక్షణను అందించడంలో భాగంగా రూపొందించిన లేదా స్వీకరించిన PHIకి సంబంధించి మా మంత్రిత్వ శాఖ మరియు దాని వైద్య సిబ్బంది ఇద్దరూ ఈ నోటీసు నిబంధనలకు కట్టుబడి ఉండటానికి అంగీకరించారు. మా మంత్రిత్వ శాఖ మరియు మా వైద్య సిబ్బంది సంరక్షణ

నాణ్యతను అంచనా వేయడం మరియు మెరుగుపరచడంతోపాటు మా స్వచ్ఛంద మిషన్ లక్ష్యాన్ని నెరవేర్చడానికి PHIని యాక్సెస్ చేస్తారు మరియు ఉపయోగిస్తారు.

B. Trinity Health లో సభ్యత్వం. మా మంత్రిత్వ శాఖ మరియు Trinity Healthలోని ఇతర సభ్యులు వినియోగపు సమీక్ష, నాణ్యత అంచనా మరియు సంబంధిత కార్యకలాపాల కోసం వ్యవస్థీకృత ఆరోగ్య సంరక్షణ ఏర్పాటులో కలిసి పాల్గొంటారు. ట్రినిటీ హెల్త్ లో భాగంగా, జాతీయ కాథలిక్ ఆరోగ్య సంరక్షణ వ్యవస్థ, మా ఆరోగ్య మంత్రిత్వ శాఖ మరియు ఇతర ఆసుపత్రులు, నర్సింగ్ హోమ్లు మరియు ట్రినిటీ హెల్త్ లోని ఆరోగ్య సంరక్షణ ప్రదాతలు ట్రినిటీ హెల్త్, పేరెంట్ సంస్థ మరియు దాని సభ్యుల యొక్క వినియోగపు సమీక్ష, నాణ్యత అంచనా మరియు సంబంధిత కార్యకలాపాల కోసం మీ PHIని పంచుకుంటారు. ట్రినిటీ హెల్త్ సభ్యులందరూ వినియోగ సమీక్ష మరియు నాణ్యత అంచనా కార్యకలాపాలలో భాగంగా రూపొందించిన లేదా స్వీకరించిన PHIకి సంబంధించి ఈ నోటీసు నిబంధనలకు కట్టుబడి ఉండటానికి అంగీకరించారు.

దయచేసి <http://www.trinity-health.org/> లో సభ్య సంస్థల జాబితా కోసం Trinity Health వెబ్ సైట్ లకు వెళ్ళండి. లేదా, ప్రత్యామ్నాయంగా, మీరు 833-718-1043లో దానిని అభ్యర్థించడానికి మా గోప్యతా అధికారికి కాల్ చేయవచ్చు లేదా మీరు మాకు privacyofficer@trinity-health.org వద్ద ఇమెయిల్ చేయవచ్చు.

C. వ్యాపార సహచరులు మా మంత్రిత్వ శాఖ మీ PHIని మా మంత్రిత్వ శాఖ కోసం నిర్దిష్ట వ్యాపార విధులను నిర్వర్తించే Trinity Healthతో సహా మా తరపున వ్యాపార విధులను నిర్వహించడానికి ఒప్పందం కుదుర్చుకున్న వ్యాపార సహచరులతో మరియు వారి సబ్ కాంట్రాక్టర్లతో పంచుకుంటుంది.

D. మీ హెల్త్ కేర్ ప్రొవైడర్లు మరియు కేర్ కోఆర్డినేటర్లు మీరు మా మంత్రిత్వ శాఖ నుండి ఇంటిగ్రేటెడ్ కేర్ సెట్టింగ్ లో అందజేసిన సంరక్షణ అందుకుంటారు, ఇక్కడ సంరక్షణ మరియు సమన్వయంతో కూడిన కేర్ డెలివరీ కొనసాగింపులో భాగంగా రోగులను వివిధ ప్రొవైడర్లు మరియు అనేక కేర్ సెట్టింగ్ లలో చూస్తారు. మా మంత్రిత్వ శాఖ మీ PHIని ఇతర ఆరోగ్య సంరక్షణ ప్రదాతలు మరియు సంరక్షణ కోఆర్డినేటర్లతో పంచుకుంటుంది, వారు చికిత్స అందించడానికి, చెల్లింపును పొందేందుకు మరియు ఆరోగ్య సంరక్షణ కార్యకలాపాలను నిర్వహించడానికి కలిసి పని చేస్తారు. సంరక్షణ మరియు సంరక్షణ సమన్వయం యొక్క డెలివరీలో పాల్గొన్న ప్రొవైడర్లతో మీ PHI ఎలక్ట్రానిక్ గా బహుళ మార్గాల్లో భాగస్వామ్యం చేయబడుతుంది. ఇతర ప్రొవైడర్ల ఎలక్ట్రానిక్ హెల్త్ రికార్డ్ సిస్టమ్ కు ప్రత్యక్ష కనెక్షన్ ద్వారా మీ PHI షేర్ చేయబడవచ్చు. మీ PHI ఆరోగ్య సమాచార మార్పిడిలో లేదా డాన్ స్ట్రీమ్ ప్రొవైడర్లు మరియు కేర్ కోఆర్డినేటర్లను మీ సమాచారాన్ని పొందేందుకు వీలు కల్పించే సాంకేతికత ద్వారా భాగస్వామ్యం చేయబడవచ్చు. మీ PHI ఇతర ప్రొవైడర్ల ఇన్ బాక్స్ లకు సురక్షిత ప్రసారం ద్వారా భాగస్వామ్యం చేయబడవచ్చు.

VIII. ఈ నోటీసుకు మార్పులు. మా మంత్రిత్వ శాఖ ప్రస్తుతం అమలులో ఉన్న నోటీసు నిబంధనలకు కట్టుబడి ఉంటుంది. మేము దాని నోటీసు నిబంధనలకు మెటీరియల్ మార్పులు చేయడానికి మరియు అది నిర్వహించే అన్ని PHIలకు కొత్త నోటీసు నిబంధనలను ప్రభావవంతంగా చేయడానికి హక్కును కలిగి ఉన్నాము. మా ఆరోగ్య మంత్రిత్వ శాఖ మీ మొదటి సందర్శనలో నోటీసులో మెటీరియల్ మార్పు చేసిన సందర్భాలలో నోటీసు యొక్క పునర్విమర్శ తర్వాత మీకు సవరించిన నోటీసును పంపిణీ చేస్తుంది / అందిస్తుంది. మీరు

ఎప్పుడైనా నోటీసు యొక్క ప్రస్తుత కాపీని కూడా అడగవచ్చు. ప్రస్తుత కాపీలు మంత్రిత్వ శాఖ వెబ్‌సైట్‌లో పోస్ట్ చేయబడ్డాయి.

ఫిర్యాదులు. మీ గోప్యతా హక్కులు ఉల్లంఘించబడిందని మీరు విశ్వసిస్తే, మీరు మా గోప్యతా అధికారికి లేదా ఆరోగ్య మరియు మానవ సేవల విభాగం కార్యదర్శికి ఫిర్యాదు చేయవచ్చు. అన్ని ఫిర్యాదులను వ్రాతపూర్వకంగా నేరుగా privacyofficer@trinity-health.org కు లేదా 20555 Victor Parkway Livonia MI 48152 లో మా సిస్టమ్ గోప్యతా అధికారికి సమర్పించాలి.

IX. ఏవైనా ఫిర్యాదు చేసినందుకు మీరు ప్రతీకారం తీర్చుకోబడరు.

గోప్యతా అధికారి - ప్రశ్నలు / ఆందోళనలు / అదనపు సమాచారం. ఈ గోప్యతా అభ్యాస నోటీసు ద్వారా కవర్ చేయబడిన సమస్యలకు సంబంధించి మీకు ఏవైనా ప్రశ్నలు, ఆందోళనలు లేదా మరింత సమాచారం కావాలంటే లేదా మా ఆరోగ్య మంత్రిత్వ శాఖ యొక్క గోప్యతా విధానాలు మరియు విధానాలకు సంబంధించి అదనపు సమాచారాన్ని కోరితే, దయచేసి మా గోప్యతా అధికారిని 833-718-1043లో సంప్రదించండి, లేదా మీరు మాకు privacyofficer@trinity-health.org వద్ద ఇమెయిల్ చేయవచ్చు.